
27 Μάι 2006 

Πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 26 Μαΐου 2006, στην έδρα της εταιρίας στα 
Ιωάννινα η ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΔΩΔΩΝΗ Α.Ε. 

Στην εναρκτήρια ομιλία του ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου κ. Βασίλειος 
Δρούγκας τόνισε ότι το 2005 ήταν ένα έτος ικανοποιητικών επιδόσεων για τη 
ΔΩΔΩΝΗ, που χαρακτηρίστηκε, αφ' ενός μεν από την ανάπτυξη του κύκλου 
εργασιών της εταιρίας, που ξεπέρασε τα 97,8 εκατ. € και την βελτίωση της 
κερδοφορίας, όπου τα καθαρά κέρδη προ φόρων έφτασαν τα 4.651 εκατ. €, αφετέρου 
δε στο γεγονός ότι οι παρεμβάσεις που έχουν ξεκινήσει σε όλους τους τομείς 
δραστηριότητας της εταιρίας βρίσκονται, πλέον, σε πλήρη εξέλιξη και αποδίδουν 
καρπούς. 

Ο κύριος Δρούγκας αναφέρθηκε εκτεταμένα στις σημαντικές παρεμβάσεις της 
εταιρίας στη ζώνη γάλακτος, στην εξέλιξη των εμπορίας των προϊόντων στην Ελλάδα 
και στο εξωτερικό, στις σημαντικές επενδύσεις στο μηχανολογικό εξοπλισμό, στα νέα 
προϊόντα, στην κοινωνική διάσταση της λειτουργίας της επιχείρησης και ολοκλήρωσε 
την ομιλία του με τις προοπτικές και τους στόχους της εταιρίας για το 2006. 

Προοπτικές και στόχοι που συνίστανται στην περαιτέρω αύξηση του κύκλου 
εργασιών και διατήρηση υψηλής κερδοφορίας για αυτοχρηματοδότηση των 
επενδύσεων, στη συνέχιση του εκσυγχρονισμού του παραγωγικού εξοπλισμού και 
των υποδομών του εργοστασίου, στη βελτίωση των διαδικασιών εισκόμισης 
γάλακτος και της υλικοτεχνικής υποδομής των σταθμών συγκέντρωσης, στην 
ενθάρρυνση και στήριξη της δημιουργίας προϋποθέσεων αναβάθμισης ζωικού 
κεφαλαίου και μονάδων αναπαραγωγής και στην ενίσχυση του εμπορικού τομέα για 
διατήρηση της ηγετικής θέσης στην Ήπειρο, στην υπόλοιπη Ελλάδα και στην 
περαιτέρω τοποθέτηση στις μεγάλες λιανεμπορικές αλυσίδες του εξωτερικού 

Τέλος η Γενική Συνέλευση ενέκρινε ομόφωνα όλα τα θέματα της ημερήσιας διάταξης 
καταδεικνύοντας τη σταθερή θέση των μετόχων για τη συνεχή διαχρονική ανάπτυξη 
της επιχείρησης, την τόνωση της κτηνοτροφίας στην Ήπειρο και τη βελτίωση του 
εισοδήματος των κτηνοτρόφων της περιοχής. 

  

 


